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[bookmark: _Hlk24027403]Fronius bringt neues Starter-Paket für Cobot-Schweißzelle SmartCell auf den Markt:
Der einfache Einstieg ins Cobot Welding

Immer mehr kleine und mittelständische Unternehmen suchen nach einem wirtschaftlichen Einstieg ins Thema Cobot Welding, um Schweißprozesse einfach und günstig zu automatisieren. Technologieführer Fronius bietet deshalb für seine Cobot-Schweißzelle SmartCell ab sofort ein neues Starter-Paket an. Dieses überzeugt neben Sicherheit und reproduzierbar guten Schweißergebnissen durch ein besonders attraktives Preis-Leistungs-Verhältnis.

Die Fronius SmartCell ist in Deutschland bereits seit vergangenem Jahr erhältlich – nun reagiert der Hersteller auf die hohe Nachfrage nach einem günstigen Einstiegsmodell. Das SmartCell Starter-Paket ist, wie die anderen Produktvarianten auch, mit einem kollaborativen Roboter der Marke Universal Robots ausgerüstet. Im Vergleich zu den bereits verfügbaren Ausstattungspaketen bietet dieser einen etwas geringeren Funktionsumfang, ist dafür aber auch deutlich preiswerter. Damit ist das Starter-Paket vor allem für Anwender interessant, die neu in das Thema Cobot Welding einsteigen und nach einer wirtschaftlichen Möglichkeit suchen, Schweißprozesse zu automatisieren.

Die SmartCell besteht aus einem Schweißtisch mit Schutzeinhausung und Schweißrauchabsaugung. Hochwertige Komponenten sorgen für maximale Sicherheit – das belegt auch die CE-Zertifizierung der Roboter-Schweißzelle. Als Stromquelle kommt das einfach zu bedienende Schweißsystem TransSteel 3000 C Pulse von Fronius zum Einsatz. Mit dem SmartCell Starter-Paket erhalten kleine und mittelständische Unternehmen einen äußerst wirtschaftlichen Einstieg in die Automatisierung. Die kompakte All-in-one-Lösung erlaubt es auch Schweißern ohne Vorkenntnisse, sich in sehr kurzer Zeit einzuarbeiten und sogar komplexe Abläufe für den Cobot zu erstellen. Das entlastet qualifiziertes Personal, und Betriebe können damit Zeit, Geld und Ressourcen einsparen. 
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Meta-Title: Fronius bringt Starter-Paket für Cobot-Schweißzelle SmartCell auf den Markt

Meta-Description: Das SmartCell Starter-Paket überzeugt neben Sicherheit und reproduzierbar guten Schweißergebnissen durch ein attraktives Preis-Leistungs-Verhältnis.
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Bild 1: Fronius erweitert sein Portfolio beim Cobot-Schweißen um das SmartCell Starter-Paket.
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Bild 2: Die komplett CE-zertifizierte Cobot-Schweißzelle Fronius SmartCell ist in verschiedenen Ausführungen erhältlich. Sie sorgt für eine sichere Zusammenarbeit mit dem Roboter und ermöglicht reproduzierbar gute Schweißergebnisse.
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Bild 3: Mit dem SmartCell Starter-Paket erhalten kleine und mittelständische Unternehmen einen äußerst wirtschaftlichen Einstieg in die Automatisierung.

Bildnachweis: Fronius Deutschland GmbH

Die hochaufgelösten Bilder finden Sie hier zum Download. 

Informationen zur Fronius Deutschland GmbH
Die Fronius Deutschland GmbH mit Sitz in Neuhof-Dorfborn bei Fulda ist eine Tochtergesellschaft der österreichischen Fronius International GmbH. Das 1945 gegründete Unternehmen erforscht und entwickelt neue Lösungen zur Kontrolle und Steuerung elektrischer Energie. Mit seinen drei weltweit erfolgreichen Geschäftsbereichen bietet Fronius ein umfangreiches Portfolio: Die Business Unit Perfect Welding ist globaler Marktführer für Roboter-Schweißtechnik und Technologieführer für Lichtbogenschweißprozesse. Fronius Solar Energy hat die effiziente Nutzung und intelligente Speicherung von Energie aus Photovoltaik-Anlagen im Fokus. Mit Perfect Charging realisiert das Unternehmen zukunftsweisende Technologien rund um das Laden von Antriebs- und Starterbatterien in der Intralogistik und im Kraftfahrzeugmarkt.

In Deutschland ist Fronius seit 1992 mit einer Tochtergesellschaft vertreten. Seit 2006 befindet sich die Vertriebszentrale für den deutschen Markt im hessischen Neuhof. Der Standort vereint alle drei Fronius-Business Units Perfect Charging, Perfect Welding und Solar Energy unter einem Dach. Seit Anfang 2013 ist auch die offizielle Landeszentrale der Fronius Deutschland GmbH in Neuhof angesiedelt. Die Kunden werden von mehreren Vertriebsteams und kompetenten Partnern vor Ort deutschlandweit betreut. 


Wegen weiterer Informationen wenden Sie sich bitte an:
Fronius Deutschland GmbH, Fronius Straße 1,  36119 Neuhof-Dorfborn
[bookmark: _GoBack]Frau Annette Kehm, Tel.: +49 (0)6655 91694-402, E-Mail: Kehm.Annette@fronius.com  

Bitte senden Sie ein Belegexemplar an unsere Agentur:
a1kommunikation Schweizer GmbH, Frau Kirsten Ludwig
Oberdorfstraße 31 A, D – 70794 Filderstadt,
Tel.: +49 (0)711 9454161-12, E-Mail: Kirsten.Ludwig@a1kommunikation.de
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